

# 투자설명서 주요 변경사항

효력발생일 : 2017년 05월 18일

▶ **투자신탁명:**

피델리티 이머징 마켓 증권 자투자신탁 (채권-재간접형)  
 피델리티 월지급식 이머징 마켓 증권 자투자신탁 (채권-재간접형)

▶ **주요변경내용:**

- 위험등급정보 등 정보 업데이트
- 법령 개정 반영 (수익자 공고 등)
- 기업공시서식 작성기준 개정 반영 (관련 자투자신탁 정보 삭제 등)
- 기재 수정 등

▶ **변경내용:**

항 목	변경사유	변경 전	변경 후
피델리티 이머징 마켓 증권 자투자신탁 (채권-재간접형) 피델리티 월지급식 이머징 마켓 증권 자투자신탁 (채권-재간접형)			
요약정보	정보 업데이트	간이투자설명서 내용 기재	<u>(업데이트)</u>  * 자세한 사항은 별도 제출되는 간이투자설명서 정정신고를 참고하여 주시기 바랍니다.
<b>제2부 집합투자기구에 관한 사항</b>			
6. 집합투자기구의 구조  라. 모자형 구조	기업공시서식 작성기준 개정 반영	관련 자투자신탁 정보	<u>(삭제)</u>
10. 집합투자기구의 투자위험  라. 이 집합투자기구에 적합한 투자자 유형	정보 업데이트	위험등급 산출을 위한 연환산 표준편차	<u>(업데이트)</u>
<b>제5부 기타 투자자보호를 위해 필요한 사항</b>			
3. 집합투자기구의 공시에 관한 사항  나. 수시공시  (2) 수시공시	법령 개정 반영	집합투자업자는 다음에 해당하는 사항이 발생한 경우 집합투자업자, 판매회사 및 협회의 인터넷 홈페이지를 이용하여 공시하고, 판매회사로 하여금 전자우편을 이용하여 투자자에게 알리며 집합투자업자 및 판매회사의 본점과 지점, 그 밖의 영업소에 게시하여야 합니다.  (기재 생략)	집합투자업자는 다음에 해당하는 사항이 발생한 경우 집합투자업자, 판매회사 및 협회의 인터넷 홈페이지를 이용하여 공시하고, 판매회사로 하여금 전자우편을 이용하여 투자자에게 알리며 집합투자업자 및 판매회사의 본점과 지점, 그 밖의 영업소에 게시하여야 합니다. <b>다만, 아래 제8호 및 제9호에 해당하는 사항의 경우 그 사항이 발생하는</b>

피델리티 이머징 마켓 증권 자투자신탁 (채권-재간접형)  
 피델리티 월지급식 이머징 마켓 증권 자투자신탁 (채권-재간접형)

항 목	변경사유	변경 전	변경 후
			속하는 월말의 다음 영업일에 이를 일괄하여 공시할 수 있습니다. (기재 생략)

※ 위 정정사항표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 본문을 참고하시기 바랍니다.